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＜結果＞

問１ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４

１年 3.5 3.7 １年 3.5 3.6 １年 3.3 3.5 １年 3.3 3.5

２年 3.6 3.8 ２年 3.6 3.7 ２年 3.5 3.6 ２年 3.5 3.4

３年 3.8 3.8 ３年 3.8 3.8 ３年 3.7 3.7 ３年 3.5 3.5

Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４

１年 2.9 3.4 １年 3.3 3.5

２年 3.4 3.2 ２年 3.4 3.6

３年 3.4 3.2 ３年 3.5 3.7

問２ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４

１年 3.8 3.8 １年 3.7 3.8 １年 3.9 3.8 １年 3.8 3.8

２年 3.7 3.9 ２年 3.7 3.8 ２年 3.8 3.9 ２年 3.7 3.8

３年 3.9 3.9 ３年 3.9 3.9 ３年 3.9 3.9 ３年 3.9 3.9

Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４

１年 3.7 3.7 １年 3.7 3.8 １年 3.8 3.8 １年 3.4 3.6

２年 3.6 3.8 ２年 3.7 3.8 ２年 3.7 3.9 ２年 3.6 3.7

３年 3.8 3.9 ３年 3.8 3.9 ３年 3.9 3.9 ３年 3.8 3.8

⑤

①

アンケート質問内容

　集中して授業を受け、授業内容を理解できているか。

　授業を通して知識が身に付き、知識を深められている実感があるか。

　その科目への関心が高まった（好きになった）か。　　　

①

生徒の回答

問１

②

⑤ ⑥

④

　生徒一人一人に目を配った、きめ細かい指導がなされている。

　生徒の質問には丁寧に答えている。　

　授業の最後や単元ごとに振り返りをすることによって、あなたの理解度は高まりましたか。

４：している（できている）　　３：だいたいしている（だいたいできている）

　２：あまりしていない（あまりできていない）　１：していない（できていない）

令和５年度　授業アンケート結果

　定期考査の対策をしっかりと行っているか。

　この科目の家庭学習をしているか。　

　分からないことは質問するなどして解決しようとしているか。

　授業のねらいが明確である。　

　黒板の使い方は適切である。

　声の大きさや話し方は適切である。　

　生徒が意見を述べ、考える場面が設定されている。

　プリントやICT（Chromeブックや電子黒板等）を活用した教材が効果的に利用されている。

問２

問３

問３⑦⑥

③ ④

③②



問４

わかりやすい授業で、プリント渡してくれるので理解できている。

周りながらわからない所教えてくれたりあってるときは褒めてくれてうれしい。

黒板が見やすくてノートを取りやすい。

みんなで課題を協力して取り組むことができる。

ペアワークやＡＬＴの先生との授業が楽しい。

一つ一つ丁寧に教えてくださるのでとてもわかりやすいです。

難しいが、将来大切なことなのでしっかりと勉強したいです。

グループ活動を増やして欲しい。

もう少しクロームブックを使った学習をしたい。

生物による動画をみたい。

もっと色々なスポーツをやりたい。

オーケストラ動画を見てみたい。

歌う時は男女に分かれて歌いたいです。

もっと裁縫をうまくなりたい。

もっといろんな料理を作りたい。

いつも９０点以上がとれないので、３学期は頑張りたいです。

授業について、何か感じていることがあれば、自由に記述してください。（主なもの）


